
ZPRAVODAJSTVÍ NADĚJE ZE DNE 18. 6. 2010 
 
Den Naděje v České Třebové 
 
Na sobotu 19. června 2010 od 14 do 18 hodin připravila českotřebovská pobočka Naděje 
bohatý program pro děti, dospělé i celé rodiny pod názvem Den Naděje. V parku Javorka 
se návštěvníci mohou těšit na předvádění jízdy na koni v dámském sedle, ukázky práce 
Městské policie i Policie České republiky. Na programu jsou vystoupení hudebních skupin, 
šermířské souboje, předvedení dravých ptáků, možnost svezení na lodičkách či lanovkou 
a mnoho dalších překvapení.  
 
Mateřské centrum Rosa připravilo na 15. hodinu pro nejmenší pohádku Tomáše Běhala: 
Baba Jaga, o Jeníčkovi a Mařence, kterak se v lese ztratili. Večer ve 20 hodin pak 
v místní Malé scéně bude slavnost pokračovat programem pro dospělé. Bude jím 
premiéra divadelní hry Cyrano de Bergerac v podání mladých divadelních nadšenců 
z České Třebové a okolí. V případě nepříznivého počasí se přemístí koncert hudebních 
skupin do nedalekého Národního domu.  
 
Zváni a vítáni jsou nejen děti, ale i celé rodiny, všechny generace, aby strávili příjemné 
odpoledne s Nadějí. Vstupné se nevybírá. Každý soutěžící dostane sladkou odměnu a 
navíc startovní průkazy budou slosovatelné. 
 
Pracovníci i klienti si programem Dne Naděje chtějí připomenout letošní dvacáté výročí 
vzniku svého občanského sdružení.  
 
připravil Viktor Pešek, vedoucí pobočky 
 
Více informací o pobočce Česká Třebová na adrese http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/38
o integračním programu http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/127  
Reference: Viktor Pešek, vedoucí pobočky, tel. 465 539 303, e-mail ceska.trebova@nadeje.cz
 
 

Copyright © 2009 NADĚJE o.s., K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, telefon: 222 521 110, 
fax: 222 521 115, e-mail: nadeje@nadeje.cz, další informace: www.nadeje.cz (stránka obsahuje 
také poslední výroční zprávu).  

Zpravodajství Naděje je volně šiřitelné s uvedením zdroje. 

Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem na 
křesťanských principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost 
pomoc duchovní, morální, sociální, zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, 
hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, apod., včetně doplňkových 
služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, na rodiny, děti i rodiče, 
sociálně vyloučené nebo jinak znevýhodněné nebo ohrožené s cílem podpořit jejich kompetence a 
zlepšit vztahy. Pracuje s dětmi, mládeží, dospělými, i seniory. (Stanovy Naděje) 

Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 
155 00 Praha 5, IČO 00570931, založena 21. 8. 1990.  
O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze 
odhlásit. 
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